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Προς: Τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

κ. ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΟΥ Σταύρο 

Θέμα: Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η διαδικασία για την αναβάθμιση της Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων 

Κολινδρού του Δήμου Πύδνας – Κολινδρού 

Σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 9323/18-07-2025 έγγραφο του Δήμου Πύδνας – Κολινδρού προς τη Γενική Γραμματεία 

Συντονισμού και Διαχείρισης Αποβλήτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ζητήθηκε η συνδρομή του 

Υπουργείου για την υλοποίηση έργων αναβάθμισης της εγκατάστασης επεξεργασίας λυμάτων του οικισμού Κολινδρού, 

καθώς και για τη διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας όλων των εγκαταστάσεων επεξεργασίας λυμάτων του Δήμου, 

σύμφωνα με τις απαιτήσεις της περιβαλλοντικής νομοθεσίας . 

Όπως αναφέρεται στο σχετικό αίτημα, ο Κολινδρός είναι οικισμός Γ’ προτεραιότητας, με ισοδύναμο πληθυσμό άνω 

των 2.000 κατοίκων, ενώ η υφιστάμενη εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων κατασκευάστηκε το 1994 και παρουσιάζει 

σημαντικά προβλήματα λόγω παλαιότητας του εξοπλισμού και υποβάθμισης της ποιότητας επεξεργασίας. Από τις 

πρόσφατες αναλύσεις διαπιστώνεται αδυναμία πλήρους συμμόρφωσης με τις απαιτήσεις της Οδηγίας 91/271/ΕΟΚ, 

γεγονός που δημιουργεί άμεσο κίνδυνο περιβαλλοντικών επιπτώσεων και ενδεχόμενων κυρώσεων . 

Ο Δήμος επισημαίνει ότι απαιτείται η εκπόνηση των αναγκαίων μελετών και η ένταξη των απαραίτητων έργων σε 

χρηματοδοτικό πρόγραμμα, προκειμένου να εξασφαλιστεί η νόμιμη και ασφαλής λειτουργία των υποδομών. 

Επειδή πρόκειται για κρίσιμο έργο περιβαλλοντικής προστασίας, 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Σε ποιο στάδιο βρίσκεται σήμερα η εξέταση του αιτήματος του Δήμου Πύδνας – Κολινδρού για την 

αναβάθμιση της Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων Κολινδρού;  

2. Έχει ολοκληρωθεί η αξιολόγηση του σχετικού φακέλου;  

3. Προτίθεται το Υπουργείο να προχωρήσει στην ένταξη του έργου σε χρηματοδοτικό πρόγραμμα, ώστε να 

υλοποιηθούν οι αναγκαίες παρεμβάσεις αναβάθμισης και συμμόρφωσης με την περιβαλλοντική νομοθεσία;  

4. Ποιο είναι το προβλεπόμενο χρονοδιάγραμμα για τις απαιτούμενες ενέργειες και ποια η εκτιμώμενη 

ημερομηνία έναρξης των έργων;  
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